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국정운영평가

 리얼미터(YTN)

 잘함 48.3% > 잘못함 47.1%

 한국갤럽(자체)

 잘함 4.50% = 잘못함 45.0%
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잘한다 잘못한다 잘모름

국정평가 - 변화추이

※ 리얼미터 5월5주 주중집계기반



정당지지도

 리얼미터(YTN)

 민주 41.0% > 한국 30.0%, 무당층 12.9%

 한국갤럽(자체)

 민주 39.0% > 한국 22.0%, 무당층 26.0%
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정당지지도 - 변화추이

※ 리얼미터 5월5주 주중집계기반
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차기정치지도자

 다자대결

 황교안 25.5% > 이낙연 20.0%

 황교안 VS 이낙연 (양자대결)

 이낙연 38.5% > 황교안 35.1% (오차범위內)

※ 알앤써치(데일리안)
- 조사날짜: 5/26~5/27
- 조사표본: 1088명
- 조사방식: 자동응답무선 100%
- 응답률: 6.9%
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※ (기타) 부산지역여론조사(1)

 국정운영평가

 부정 56.7% > 긍정 39.2%

 정당지지도

 한국당 38.9% > 민주당 32.3%
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※ 폴리컴(부산경남대표방송)
- 조사날짜: 5/25~5/26

- 조사표본: 802명
- 조사방법: 유무선병행
- 응답률: 5.1%



※ (기타) 부산지역여론조사(2)

 차기대통령적합도

 황교안 38.8 > 이낙연 15.2% > 유시민 13.6%

 오거돈시장시정업무수행평가

 부정 54.1% > 긍정 30.6%

※ 폴리컴 (부산경남대표방송)
- 조사날짜: 5/25~5/26

- 조사표본: 802명
- 조사방법: 유무선병행
- 응답률: 5.1%4.2
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